IQUESTIONSI

: B C) EXPRE = .
M A) COMPREHENSION : ) SSION ECRITE

' _ . o Répondez en allemand 3 ia question suivante :
Complétez avec le mot qui convient, d'aprés le sens du texte :

Sur votre copie : Recopiez le numéro de chaque mot manquant, suivi de ce mot :
Exemple : (15) = Haus : '
. Etes-vous d'accord avec Margret et Peter Kriiger lorsqu'ils disent : ] ji i

1. Herr und Frau Kriiger haben keine FCcwdey (1), aber sie haben zwei quad e, (2). . nicht ? » Pourquoi ? 9 Quils disent : « Kinder haben Interessiert uns
2. 4} Ps (3) Ingenieur yerdiewt (4) Herr Kriiger viel Geld. A g - ) 0 o ’ . .
3. Frau Kriiger arbeitet nicht, sie [.@ohF  (5) zu Hause. votorser : —~ o copowfe { d expwer Aow- ofNwipu .
4. Sie macht nicht alles im Haus : Peter Q“‘QE:; ©® (B (7) und arbeitet . au (8) de é%@i&( ceble - (w-ei@ /KQ-U&QLCQ'»...B

(zoxtew (9).
5. Kn}zjgers sind schon seit ein paar Jahren vedieieakl(10); sie denken, dass sie keine guten - —QS— rice\_e,wE .z,QQch.o.QQ

Eltecn 11) wéren. - .

(11) waren ‘ ‘ ",'QO— comettow de -Qou‘-&augua ek ,Q'ew.}ﬂov. ae
Lo (aen® sloshoukf we figurout pos daws e fevle) Mruckuras gocices O

W B) COMPETENCE LINGUISTIQUE :

®* B/ 1. Pour chacune des phrases ci-dessous, posez la question correspondant a I’élément
souligné :

Lremple :  Anna sucht ihren Mantel.
= Was sucht Anna ?

1. Frau Krigerist 38 Jahre alt. => (Jde o&t‘ st Fraw ‘Cr&'.ge_r 7
2. Sie wohnen in KdlIn. => o wokuew de ?
3. Sie gehen gern in die Stadt. => (S0 w %&Q;w. A 7

-

* B/ 2. Rendez négatives les phrase suivantes en utilisant, selon le cas, nicht ou kein-, puis

recopiez les sur votre copie :

1. Margret ist eine gute Mutter. => ... freolue 'gu,ﬁ-e, Mudles
2. Sie gehen ins Restaurant. == Sde %Q&Qk weelll L.
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